
STUDIUL 11

VIATA CRESTINA

Text de memorat: 1Ioan 3:16: 16 Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Şi-a dat viaţa pentru 
noi; şi noi deci trebuie să ne dăm viaţa pentru fraţi. 

Duminica

1. Deuteronomul 8:11-17: 11 Vezi să nu uiţi pe Domnul, Dumnezeul tău, până acolo încât să nu păzeşti 
poruncile, rânduielile şi legile Lui, pe care ţi le dau azi. 
12 Când vei mânca şi te vei sătura, când vei zidi şi vei locui în case frumoase, 
13 când vei vedea înmulţindu-ţi-se cirezile de boi şi turmele de oi, mărindu-ţi-se argintul şi aurul, şi 
crescându-ţi tot ce ai, 
14 ia seama să nu ţi se umfle inima de mândrie şi să nu uiţi pe Domnul, Dumnezeul tău, care te-a scos din 
ţara Egiptului, din casa robiei; 
15 care te-a dus în acea pustie mare şi grozavă, unde erau şerpi înfocaţi şi scorpioni, în locuri uscate şi 
fără apă, care a făcut să-ţi ţâşnească apă din stânca cea mai tare, 
16 şi care ţi-a dat să mănânci în pustie mana aceea necunoscută de părinţii tăi, ca să te smerească şi să te 
încerce, şi să-ţi facă bine apoi. 
17 Vezi să nu zici în inima ta: "Tăria mea şi puterea mâinii mele mi-au câştigat aceste bogăţii."

Psalmi 24:1: 1 Al Domnului este pământul cu tot ce este pe el, lumea şi cei ce o locuiesc!

Filipeni 2:3-4: 3 Nu faceţi nimic din duh de ceartă sau din slavă deşartă; ci în smerenie fiecare să 
privească pe altul mai presus de el însuşi. 
4 Fiecare din voi să se uite nu la foloasele lui, ci şi la foloasele altora. 

1Ioan 3:16: 16 Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Şi-a dat viaţa pentru noi; şi noi deci trebuie 
să ne dăm viaţa pentru fraţi. 

Luni

2. Neemia 10:38-39: 38 Preotul, fiul lui Aaron, va fi cu Leviţii când vor ridica zeciuiala; şi Leviţii vor aduce 
zeciuială din zeciuială la Casa Dumnezeului nostru, în cămările casei vistieriei. 
39 Căci copiii lui Israel şi fiii lui Levi vor aduce în cămările acestea darurile de grâu, de must şi de 
untdelemn; acolo sunt uneltele sfântului locaş, şi acolo stau preoţii care fac slujba, uşierii şi cântăreţii. Astfel 
ne-am hotărât să nu părăsim Casa Dumnezeului nostru. 

3.1Corinteni 15:51-52: 51 Iată, vă spun o taină: nu vom adormi toţi, dar toţi vom fi schimbaţi, 
52 într-o clipă, într-o clipită din ochi, la cea din urmă trâmbiţă. Trâmbiţa va suna, morţii vor învia nesupuşi 
putrezirii, şi noi vom fi schimbaţi. 

Apoc. 21:4: 4 El va şterge orice lacrimă din ochii lor. Şi moartea nu va mai fi. Nu va mai fi nici tânguire, nici 
ţipăt, nici durere, pentru că lucrurile dintâi au trecut." 

Gal.3,13: 13 Hristos ne-a răscumpărat din blestemul Legii, făcându-Se blestem pentru noi, - fiindcă este 
scris: "Blestemat e oricine este atârnat pe lemn" - 

Efeseni 1:6-7: 6 spre lauda slavei harului Său, pe care ni l-a dat în Preaiubitul Lui. 
7 În El avem răscumpărarea, prin sângele Lui, iertarea păcatelor, după bogăţiile harului Său,

Apoc. 22:1-5: 1 Şi mi-a arătat un râu cu apa vieţii, limpede ca cristalul, care ieşea din scaunul de domnie 
al lui Dumnezeu şi al Mielului. 



2 În mijlocul pieţii cetăţii, şi pe cele două maluri ale râului, era pomul vieţii, rodind douăsprezece feluri de 
rod, şi dând rod în fiecare lună; şi frunzele pomului slujesc la vindecarea Neamurilor. 
3 Nu va mai fi nimic vrednic de blestem acolo. Scaunul de domnie al lui Dumnezeu şi al Mielului vor fi în 
ea. Robii Lui Îi vor sluji. 
4 Ei vor vedea faţa Lui, şi Numele Lui va fi pe frunţile lor. 
5 Acolo nu va mai fi noapte. Şi nu vor mai avea trebuinţă nici de lampă, nici de lumina soarelui, pentru că 
Domnul Dumnezeu îi va lumina. Şi vor împărăţi în vecii vecilor. 

Marti

4. Matei 22:39: 39 Iar a doua, asemenea ei, este: ,Să iubeşti pe aproapele tău ca pe tine însuţi.' 

Filipeni 2:5,8: 5 Să aveţi în voi gândul acesta, care era şi în Hristos Isus: 
8 La înfăţişare a fost găsit ca un om, S-a smerit şi S-a făcut ascultător până la moarte, şi încă moarte de 
cruce. 

2Cor. 5:14,15: 14 Căci dragostea lui Hristos ne strânge; fiindcă socotim că, dacă Unul singur a murit 
pentru toţi, toţi deci au murit. 
15 Şi El a murit pentru toţi, pentru ca cei ce trăiesc, să nu mai trăiască pentru ei înşişi, ci pentru Cel ce a 
murit şi a înviat pentru ei. 

1Cor 10:31-33: 31 Deci, fie că mâncaţi, fie că beţi, fie că faceţi altceva: să faceţi totul pentru slava lui 
Dumnezeu. 
32 Să nu fiţi pricină de păcătuire nici pentru Iudei, nici pentru Greci, nici pentru Biserica lui Dumnezeu. 
33 După cum mă silesc şi eu în toate lucrurile să plac tuturor, căutând nu folosul meu, ci al celor mai mulţi, 
ca să fie mântuiţi. 

1Petru 1:13-16: 13 De aceea, încingeţi-vă coapsele minţii voastre, fiţi treji, şi puneţi-vă toată nădejdea în 
harul, care vă va fi adus, la arătarea lui Isus Hristos. 
14 Ca nişte copii ascultători, nu vă lăsaţi târâţi în poftele, pe care le aveaţi altădată, când eraţi în neştiinţă. 
15 Ci, după cum Cel ce v-a chemat este sfânt, fiţi şi voi sfinţi în toată purtarea voastră. 
16 Căci este scris: "Fiţi sfinţi, căci Eu sunt sfânt". 

Miercuri

5.Geneza 2:21-25: 21 Atunci Domnul Dumnezeu a trimis un somn adânc peste om, şi omul a adormit; 
Domnul Dumnezeu a luat una din coastele lui şi a închis carnea la locul ei. 
22 Din coasta pe care o luase din om, Domnul Dumnezeu a făcut o femeie şi a adus-o la om. 
23 Şi omul a zis: "Iată în sfârşit aceea care este os din oasele mele şi carne din carnea mea! Ea se va 
numi, femeie, pentru că a fost luată din om." 
24 De aceea va lăsa omul pe tatăl său şi pe mama sa, şi se va lipi de nevasta sa, şi se vor face un singur 
trup. 
25 Omul şi nevasta lui erau amândoi goi, şi nu le era ruşine. 

Maleahi 2;14: 14Şi dacă întrebaţi: ,Pentru ce?'... Pentru că Domnul a fost martor între tine şi nevasta din 
tinereţea ta, căreia acum nu-i eşti credincios, măcar că este tovarăşa şi nevasta cu care ai încheiat 
legământ! 
Efeseni 5:28: 28Tot aşa trebuie să-şi iubească şi bărbaţii nevestele, ca pe trupurile lor. Cine îşi iubeşte 
nevasta, se iubeşte pe sine însuşi. 

Joi

7. Ioan 17:14-18: 14 Le-am dat Cuvântul Tău; şi lumea i-a urât, pentru că ei nu sunt din lume, după cum 
Eu nu sunt din lume. 
15 Nu Te rog să-i iei din lume, ci să-i păzeşti de cel rău. 



16 Ei nu sunt din lume, după cum nici Eu nu sunt din lume. 
17 Sfinţeşte-i prin adevărul Tău: Cuvântul Tău este adevărul. 
18 Cum M-ai trimis Tu pe Mine în lume, aşa i-am trimis şi Eu pe ei în lume

1) Iacov 5:4-6: 4 Iată că plata lucrătorilor, care v-au secerat câmpiile, şi pe care le-aţi oprit-o, prin 
înşelăciune, strigă! Şi strigătele secerătorilor au ajuns la urechile Domnului oştirilor. 
5 Aţi trăit pe pământ în plăceri şi în desfătări. V-aţi săturat inimile chiar într-o zi de măcel. 
6 Aţi osândit, aţi omorât pe cel neprihănit, care nu vi se împotrive

Efeseni 6:5-9: 5 Robilor, ascultaţi de stăpânii voştri pământeşti, cu frică şi cutremur, în curăţie de inimă, ca 
de Hristos. 
6 Slujiţi-le nu numai când sunteţi sub ochii lor, ca şi cum aţi vrea să plăceţi oamenilor, ci ca nişte robi ai lui 
Hristos, care fac din inimă voia lui Dumnezeu. 
7 Slujiţi-le cu bucurie, ca Domnului, iar nu oamenilor, 
8 căci ştiţi că fiecare, fie rob, fie slobod, va primi răsplată de la Domnul, după binele pe care-l va fi făcut. 
9 Şi voi, stăpânilor, purtaţi-vă la fel cu ei; feriţi-vă de ameninţări, ca unii care ştiţi că Stăpânul lor şi al vostru 
este în cer, şi că înaintea Lui nu se are în vedere faţa omului. 

2)Romani 13:1-7: 1 Oricine să fie supus stăpânirilor celor mai înalte; căci nu este stăpânire care să nu vină 
de la Dumnezeu. Şi stăpânirile care sunt, au fost rânduite de Dumnezeu. 
2 De aceea, cine se împotriveşte stăpânirii, se împotriveşte rânduielii puse de Dumnezeu; şi cei ce se 
împotrivesc, îşi vor lua osânda. 
3 Dregătorii nu sunt de temut pentru o faptă bună, ci pentru una rea. Vrei dar să nu-ţi fie frică de stăpânire? 
Fă binele, şi vei avea laudă de la ea. 
4 El este slujitorul lui Dumnezeu pentru binele tău. Dar, dacă faci răul, teme-te, căci nu degeaba poartă 
sabia. El este în slujba lui Dumnezeu, ca să-L răzbune şi să pedepsească pe cel ce face rău. 
5 De aceea trebuie să fiţi supuşi nu numai de frica pedepsei, ci şi din îndemnul cugetului. 
6 Tot pentru aceasta să plătiţi şi birurile. Căci dregătorii sunt nişte slujitori ai lui Dumnezeu, făcând 
necurmat tocmai slujba aceasta. 
7 Daţi tuturor ce sunteţi datori să daţi: cui datoraţi birul, daţi-i birul; cui datoraţi vama, daţi-i vama; cui 
datoraţi frica, daţi-i frica; cui datoraţi cinstea, daţi-i cinstea.

3)Isaia 61:1-3: 1 "Duhul Domnului Dumnezeu este peste Mine, căci Domnul M-a uns să aduc veşti bune 
celor nenorociţi: El M-a trimis să vindec pe cei cu inima zdrobită, să vestesc robilor slobozenia, şi prinşilor 
de război izbăvirea; 
2 să vestesc un an de îndurare al Domnului, şi o zi de răzbunare a Dumnezeului nostru; să mângâi pe toţi 
cei întristaţi; 
3 să dau celor întristaţi din Sion, să le dau o cunună împărătească în loc de cenuşă, un untdelemn de 
bucurie în locul plânsului, o haină de laudă în locul unui duh mâhnit, ca să fie numiţi ,terebinţi ai 
neprihănirii', ,un sad al Domnului, ca să slujească spre slava Lui."

Matei 25:31-46: 31 "Când va veni Fiul omului în slava Sa, cu toţi sfinţii îngeri, va şedea pe scaunul de 
domnie al slavei Sale. 
32 Toate neamurile vor fi adunate înaintea Lui. El îi va despărţi pe unii de alţii cum desparte păstorul oile de 
capre; 
33 şi va pune oile la dreapta, iar caprele la stânga Lui. 
34 Atunci Împăratul va zice celor de la dreapta Lui: ,Veniţi binecuvântaţii Tatălui Meu de moşteniţi Împărăţia, 
care v-a fost pregătită de la întemeierea lumii. 
35 Căci am fost flămând, şi Mi-aţi dat de mâncat; Mi-a fost sete, şi Mi-aţi dat de băut; am fost străin, şi M-
aţi primit; 
36 am fost gol, şi M-aţi îmbrăcat; am fost bolnav, şi aţi venit să Mă vedeţi; am fost în temniţă, şi aţi venit pe 
la Mine.' 
37 Atunci cei neprihăniţi Îi vor răspunde: ,Doamne, când Te-am văzut noi flămând, şi Ţi-am dat să 



mănânci? Sau fiindu-Ţi sete, şi Ţi-am dat de ai băut? 
38 Când Te-am văzut noi străin, şi Te-am primit? Sau gol, şi Te-am îmbrăcat? 
39 Când Te-am văzut noi bolnav sau în temniţă, şi am venit pe la Tine?' 
40 Drept răspuns, Împăratul le va zice: ,Adevărat vă spun că, ori de câte ori aţi făcut aceste lucruri unuia 
din aceşti foarte neînsemnaţi fraţi ai Mei, Mie mi le-aţi făcut.' 
41 Apoi va zice celor de la stânga Lui: ,Duceţi-vă de la Mine, blestemaţilor, în focul cel veşnic, care a fost 
pregătit diavolului şi îngerilor lui! 
42 Căci am fost flămând, şi nu Mi-aţi dat să mănânc; Mi-a fost sete, şi nu Mi-aţi dat să beau; 
43 am fost străin, şi nu M-aţi primit; am fost gol, şi nu M-aţi îmbrăcat; am fost bolnav şi în temniţă, şi n-aţi 
venit pe la Mine.' 
44 Atunci Îi vor răspunde şi ei: ,Doamne, când Te-am văzut noi flămând sau fiindu-Ţi sete, sau străin, sau 
gol, sau bolnav, sau în temniţă, şi nu Ţi-am slujit?' 
45 Şi El, drept răspuns, le va zice: ,Adevărat vă spun că, ori de câte ori n-aţi făcut aceste lucruri unuia 
dintr-aceşti foarte neînsemnaţi fraţi ai Mei, Mie nu Mi le-aţi făcut.' 
46 Şi aceştia vor merge în pedeapsa veşnică, iar cei neprihăniţi vor merge în viaţa veşnică." 


